

时政头条

用电紧张可能持续至春节

电监会表示电煤短缺不会影响生活用电
专家称如不及时除冰湖南电网可能崩溃

正在湖南、江西察看用电负荷情况的国家电网党组书记、总经理刘振亚昨日表示,从目前的情况来看缺煤是主要矛盾,随着灾害天气的扩大和延长,这些地区的用电紧张问题甚至可能会延长到春节。

针对社会公众对当前电力供应形势的关注,电监会负责人28日在接受记者采访时表示:居民生活用电不会受到影响。“除非局部地

区可能因雨雪灾情造成电力设施损坏、电网运行受阻,从而形成停电情况,从供应和保障能力的角度看,百姓生活用电可以确保无虞。”电监会负责人说。

记者昨日从国家电网获悉,华中、华东电网受损较为严重,特别是河南、湖南、湖北、四川、江西、安徽、浙江等7省电网均出现不同程度线路跳闸和倒塔断线情况。其中尤以湖南受

灾最为严重。

自1月11日以来,湖南发生50年一遇的最严重冰雪灾害,电网输变电设施大面积严重覆冰,国家电网表示,有关专家指出,如不对主要输电线路果断采取人工除冰措施,湖南550千瓦主干网架和网内主要联络线路必因严重覆冰而全部停运,并与华中电网解列,湖南电网可能崩溃瓦解。

据《新京报》

中国学者季羨林 获印度公民荣誉奖

印度首次将“印度公民荣誉奖”授予了97岁的中国学者季羨林,是季羨林把印度史诗《罗摩衍那》引入了中国。北京大学印度研究中心副主任称,这会改变许多中国人对印度的看法。

据《法制晚报》

速览中国

小行星2000多年来 首次“接近”地球

中科院紫金山天文台研究员王思潮通报,一颗直径约250米的小行星将于本月29日飞近地球上空,最近距离仅为0.0037个天文单位(1.496亿千米),这是该小行星2000多年来离地球最近的一次,天文爱好者可用望远镜观测。

这颗小行星的临时编号为“2007TU24”,是美国宇航局“卡塔林娜巡天计划”于2007年10月11日发现的。

王思潮介绍,29日天完全黑后至30日凌晨天开始亮之前是最佳观测时间。

据新华社电

国资委表示国企3 年内向社会公开账本

国务院国资委主任李荣融28日在珠海强调,各地国资监管部门每年都要请最好的会计师事务所,对国有企业进行财务审计,因为财务不公开,容易埋下贪污腐败的伏笔。只有公开,才能达到最有效的监管。“我准备用3年时间,按照上市公司的规则,把国有企业的账本全部向社会公开。”

据《北京晚报》

我国东北虎开始实行“计划生育” 今年50只母虎将当妈妈

世界最大的东北虎人工饲养繁育基地的老虎们又将“喜结良缘”。有关负责人介绍,出于“计划生育”的考虑,今年只准备让50只母虎参与受孕。

基地的总工程师刘丹介绍,目前基地内有200多只育龄母虎。但由于东北虎遗传性状不一样,他们将根据东北虎的DNA检测结果,选出50只性状优良、遗传多样性较高的东北虎作为种虎,进行繁育。

据新华社电

南京生物学博士情侣 婚礼上交换DNA作信物

婚礼上新人都会交换结婚信物,近日,在南京的一场婚礼上,两个生物专业的博士情侣提取出自身的DNA,作为信物现场交换。新人刘文和晓丹都是英国霍尔大学生物工程专业在读博士生,从事与DNA相关的研究工作。

婚礼上,新娘与新郎每人手持一个管状容器走上台,管状容器里盛有1毫升左右的透明液体,这便是两人的DNA溶液。两人将两管溶液混合在一起,摇晃均匀。新郎介绍说,他们提取了各自的口腔黏膜和头发,通过专业仪器把体细胞破碎后用化学方法把DNA溶解在水里带回国。新娘说,把DNA溶液混合在一起,意味着在生命中你中有我,我中有你,永不分离。

据《北京晚报》

市井中国

“立委”选举前王世坚说,国民党候选人都当选,他就要去跳海 民进党“立委”跳海30秒作秀 泡泡海水就走人,网友大叫这次不算

王世坚在“立委”选前曾说,只要国民党在台北市“八仙过海”(意指国民党在台北市的8位候选人都当选),他就要去跳海。落选的民进党“立委”王世坚终于实现承诺,昨天中午十二点半左右,在20多名支持者的簇拥下,回避多数媒体采访,在三芝乡浅水湾后厝海边“跳海”,不过据现场目击者表示,王世坚实际上就是走下沙滩,跳入海中泡泡海水,不到30秒随即起身仓皇离去。



台湾电视媒体报道跳海事件



动用调虎离山之计作秀

王世坚在结束一个早上的北海岸半日游后,为了摆脱媒体及看热闹的人,他和20多个支持者一路从万里绕到三芝,甚至还利用调虎离山之计,先让支持者乘坐的一辆游览车停在福华饭店翡翠湾门口,让媒体误以为支持者还在等待王世坚。

实际上王世坚却私下搭乘另一辆车在找寻抵达地点,在整个行动中,唯独带着民视的一组记者,最后在经过浅水湾后厝村时,发现当地隐蔽性良好,于是在支持者见证下,匆匆下车走下沙滩跳入海中,不过不知是太冷还是怕行动曝光,他立即又起身上岸搭车离去。

网友不满:不算,重跳!

王世坚昨天跳海地点声东击西,“赏坚团”出团不成。王世坚跳海消息传出后,随即引发网友热烈讨论,许多网友觉得不满,有人形容这是“小朋友玩水”,更有网友直呼:不算,应该重跳!

有网友说,搞了半天,浪费那么多资源,结果只来个“小朋友玩水”。还有一位网友讽刺说,像这种跳法,海水浴场不就天天有人在跳海?另有网友认为,这次是作秀,也没发通告给所有记者,不算,应该重跳。

据《海峡都市报》

参加喝啤酒比赛醉死 家属索赔50万

25日下午,广东一男子在公司组织的“年夜饭”上,参加喝啤酒大赛,获得第二名,拿到100元奖励。比赛后,该男子回到宿舍睡觉后就再也没有起来。27日下午,该男子的家属将其尸体摆在工厂,向老板索赔50万元。家属认为,他的死与老板玩喝啤酒快的游戏有关,而工厂则认为这是意外,可以待调查死亡原因后,走法律程序。目前,当地警方正在调查。

据《羊城晚报》